INTELIGENCIA ARTIFICIAL | — PRACTICAS (PROLOG)
Ingenieria Informatica— 7 de septiembre de 2005

Responda en esta misma hoja alos siguientes gjercicios:

1.

Escribase un programa en PROLOG para sumar los elementos de una lista compuesta por nimeros
natural es solamente. Para ello, ante la siguiente pregunta:

?- sumalista(Lista, Resultado).
Debera responder con € valor de Resultado igual ala suma de todos |os nimeros que integran la Lista.

Construyase otro programa PROLOG para obtener el nUmero mas ato de una lista de sdlo nimeros
naturales, como en €l gjercicio anterior. Larelacion encargada de esta operacion se llamar&:

maxlista(Lista, Maximo)

Su mision es la de proporcionar en la variable Maximo el nimero mas grande de la Lista, que siempre ha
de estar instanciada. El disefio de dicha relacion ha ser de tal, que, en e caso de haber dos nimeros
iguales a méaximo, larespuesta ha de ser Unica; por gjemplo:

?- maxlista([6, 1, 6, 2, 6, 5, 6], Max).
Max = 6 ;

No

Cdlificacion: 0.5y 1.5 puntos respectivamente.

NOTA: Enunciado y una solucion de estos gjercicios estardn a disposicion en la paginaweb de practicas.

UNA SOLUCION:

1.

sumalista ([H|T], Suma):- sumalista(T, S), Suma is H+S.
sumalista([H], Suma):- !, Suma is H.

. maxlista ([H|[T]], Max) :- H<T, Max is T.
maxlista ([H|[T]], Max) :- H>=T, Max is H.
maxlista ([H|T], Max) :- maxcabeza(H, T), Max is H.
maxlista([_|T], Max) :- maxlista(T, Max).
maxcabeza (X, [Y|Z]) :- X>=Y, !, maxcabeza (X, Z).

maxcabeza (I, [J]) :- I>=J.



